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Головна  » Новини  » Війна в Україні

Стало відомо, хто і як
роздавав землю в Києві
пропагандистам з УПЦ МП
17:40 25.06.2026 Чт

Висока концентрація храмів МП у Києві виявилася не

випадковістю

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ЮЛІЯ БОЙКО

Хто передавав землю УПЦ МП у Києві? (фото: ssu.gov.ua)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Столична земля в рекреаційних зонах Києва роками

передавалася УПЦ МП за вигідними для Московського

патріархату умовами.

Про це йдеться у статті РБК-Україна "Російський діпстейт: як

тіньова мережа Омельяненка та УПЦ МП контролює активи в

Україні".

Журналістські розслідування та аналіз відкритих даних

вказують на те, що в столиці тривалий час функціонувала

вибудувана система взаємодії між представниками

проросійських політичних кіл, комерційними структурами та

окремими ієрархами УПЦ МП.

Ця мережа, яку аналітики пов'язують із діяльністю колишніх

народних депутатів та забудовників, використовувала релігійні

інституції як інструмент для лобіювання майнових інтересів та

легалізації активів.

Центральною фігурою цієї інфраструктури у Києві розслідувачі

називають забудовника та ексдепутата Київської міської ради

Олексія Омельяненка.

За свідченнями колег по міськраді минулих скликань, саме

через профільні комісії під його керівництвом реалізувалася

вибіркова схема "земельного імунітету". Десятки гектарів

дорогоцінної київської землі, ринкова вартість яких

вимірювалася мільйонами доларів, передавалися громадам

УПЦ МП за символічну плату або повністю безкоштовно, часто

за зачиненими дверима.

Під капітальне будівництво величезних храмових комплексів та

чоловічих монастирів віддавали ділянки в історичних та

заповідних зонах столиці, ігноруючи права киян та протести

екологічних активістів.

Олексій Омельяненко (фото: facebook.com/den.kazansky)

Водночас відбувалася повна дискримінація інших конфесій: у

той час як заявки тодішнього Київського патріархату, греко-

католиків чи протестантських громад роками отримували

відмови, проєкти МП проходили погодження без жодних

перешкод.

Як зазначає журналіст-розслідувач Денис Казанський, права

прихожан інших церков ігнорувалися, а виділені московські

церкви та монастирі стали фактично оплотом російського

культурно-політичного впливу.

Безперешкодне отримання земельних ресурсів дозволило

проросійським силам вибудувати в самому серці Києва

розгалужену систему впливу. На безкоштовно виділеній землі

виросли великі монастирські комплекси, зокрема Голосіївська

пустинь та Звіринецький монастир, які згодом

трансформувалися в ідеологічні та фінансові хаби.

За інформацією розслідувачів, ці об'єкти роками

використовувалися п'ятою колоною. Зокрема, на території

Голосіївської пустині у 2018 році переховували бойовика "ЛДНР"

Рафаеля Лусваргі, а на початку 2026 року журналісти виявили

там підпільну школу, де дітей виховували за радянськими

підручниками.

Читайте також: Дітей вчать за підручниками СРСР: у Києві

викрили підпільну школу при монастирі УПЦ МП

Крім того, саме на базі цих монастирів були юридично

зареєстровані благодійні фонди та громадські структури

Омельяненка (зокрема, пов'язані з представниками команди

Віктора Медведчука і Андрія Деркача), які організовували

пропагандистські телефоруми на заборонених нині телеканалах

за участю духовенства, що пізніше пішло на відкриту співпрацю

з ворогом.

Медійні аналітики проводять паралелі між цим кейсом та

діяльністю підсанкційного донецького магната Віктора

Вишневецького, якого правоохоронці пов'язували з

фінансуванням проросійських медіаплатформ.

Проте, за оцінками розслідувачів, якщо у випадку

Вишневецького ставка робилася на зовнішні інформаційні пули,

то модель Омельяненка передбачала безпосередню інтеграцію

капіталу в релігійні інституції, де церковне середовище могло

виконувати роль фінансового та операційного щита.

Державні реєстри також фіксують пряму інтеграцію духовних

осіб у комерційну діяльність бізнесмена, оскільки родичі та

близькі помічники деяких єпископів офіційно значилися

керівниками чи засновниками компаній, що належали родині

ексрегіонала.

Паралельно Омельяненко залишається ключовим фігурантом

давнього кримінального провадження щодо виведення понад

100 млн грн із державного "Укргазбанку" у 2008-2010 роках

через схеми фіктивного кредитування, де правоохоронці наразі

продовжують встановлювати всі обставини справи.

Читайте також: "Схема" на млн 100 в Укргазбанку: як

підозрюваний банкір опинився на волі

За версією слідства, частина цих коштів могла спрямовуватися

саме на фінансування інфраструктури УПЦ МП. У схемах

фігурували компанії, безпосередньо пов'язані з близькими

родичами вищого духовенства київських монастирів, що може

вказувати на ймовірне зрощення комерційного крила та

представників духовенства.

У схемах фігурували компанії, безпосередньо пов'язані з

близькими родичами вищого духовенства київських монастирів,

що вказує на глибоке зрощення комерційного крила та

представників духовенства, де правоохоронці наразі

продовжують встановлювати всі обставини справи.

Служба безпеки України наразі тримає ситуацію під

контррозвідувальним контролем. У відповідь на запит ЗМІ у

відомстві повідомили, що слідчі досліджують ймовірну

протиправну діяльність на території Голосіївської пустині в

межах чинного досудового розслідування.

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що СБУ в Одесі затримала

клірика УПЦ Московського патріархату, який скоригував

подвійний удар РФ балістичними ракетами "Іскандер-М" по місту

у березні 2024 року.
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